



MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

Secretaria Municipal de Administração – Departamento de Licitações

Tel.: (035) 3641-1373 – E-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br



ERRATA Nº 001 - EDITAL DE LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO 004/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO 001/2024

OBJETO: AQUISIÇÃO DE RETROESCAVADEIRA, EM ATENDIMENTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, ABASTECIMENTO E MEIO AMBIENTE, REFERENTE AO CONVÊNIO DE SAÍDA Nº 1231000184/2023/SEAPA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO ANEXO II, TERMO DE REFERÊNCIA DESTES EDITAL.

Conforme Memorando 012/2024, proveniente da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Meio Ambiente, corrige-se a seguinte informação na descrição da Retroescavadeira.

Do Edital:

Do Termo de Referências:

Do Anexo II: Termo de Referência:

Do item 10: PLANILHA ESTIMADA DE CUSTOS E CARACTERÍSTICAS DOS PRODUTOS:

Do quadro: Descrição

Onde se lê:

- “distância entre eixos não superior a 2.170mm;

Lê-se corretamente:

- distância entre eixos mínimo de 2.170mm;

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 25/01/2024 às 09:00 horas, no Portal de Compras do Governo Federal – www.comprasgovernamentais.gov.br.

A presente errata estará disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do e-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através do seguinte telefone: 35 3641-1373.

Brazópolis, 19 de janeiro de 2024.

Helen Gabriele Ap. de Azevedo Fernandes
Divisão de Licitações

PUBLICADO EM

Data 19, 01, 24
#